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Frissítés 19 órakor:

A Zalaegerszegről 15:49-kor a Déli pályaudvarra elindult Göcsej InterCity (IC 953) jelentős késése miatt csak
Székesfehérvárig közlekedik. Utasai a következő Budapestre tartó vonattal utazhatnak tovább.
A Déli pályaudvarról 20 órakor Szombathelyre induló Bakony InterCity (IC 918) csak Székesfehérvártól
közlekedik, 25-30 perces késéssel. Utasai a Déliből 20:10-kor Székesfehérvárra induló Z30-as vonattal (4538)
utazhatnak.

Frissítés 18:22-kor:
Elvontatták a műszaki hibás tehervonatot, újraindult a forgalom Szentgál és Városlőd-Kislőd között. A
Székesfehérvár-Szombathely vonalon már egyik szakaszon sincs korlátozás, de a korábbi várakozás és a
szerelvényfordulók miatt egész este késésekre kell számítani.

Jelentős késéssel közlekedő vonatok:

a Déli pályaudvarról 15 órakor Zalaegerszegre elindult Göcsej IC (IC 956) 85 perces késéssel
a Zalaegerszegről 15:49-kor Budapestre elindult Göcsej IC (IC 953) 75 perces késéssel
a Déli pályaudvarról 16 órakor Szombathelyre elindult Bakony IC (IC 916) 40 perces késéssel
a Szombathelyről 16:35-kor Budapestre elindult Bakony IC (IC 913) 25 perces késéssel

Frissítés 18 órakor:

Pétfürdő és Hajmáskér között megjavították a biztosítóberendezést, ezen a szakaszon már nem kell hosszabb
menetidőre számítani. Szentgál és Városlőd-Kislőd állomás között továbbra is szünetel a forgalom, a Bakony és
Göcsej IC-k várakozásra kényszerülnek, jelentős késések alakultak ki.

Frissítés 17:30-kor:

Szentgál és Városlőd között egy műszaki hibás tehervonat akadályozza a forgalmat, elvontatásáig a vonatok
várakozásra kényszerülnek. A biztosítóberendezés hibája és a forgalmi akadály miatt a Székesfehérvár-
Szombathely vonalon jelentősen hosszabb eljutási időre, akár 40-80 perces késésekre kell számítani az
esti órákban - ez érinti a Göcsej és Bakony IC-ket, valamint a veszprémi személyvonatokat is.

Előzmény:

Hétfő délután Pétfürdő és Hajmáskér között meghibásodott a biztosítóberendezés, ezért a Székesfehérvár-
Szombathely vonalon 15-30 perccel hosszabb menetidőre kell számítani.
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